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Participarea judeţului Vâlcea la expoziţiile universale internaţionale a fost 

susţinută de autorităţile de la Bucureşti. Autorităţile de la Bucureşti care au susţinut 

participarea judeţului Vâlcea la expoziţia universală de la Paris din anul 1867 au fost 

Ministerul Agriculturii, Comerţului şi Lucrărilor Publice; Ministerul de Interne; 

Comisiunea Română pentru Expoziţia Universală din Paris, la 1867. Aceste instituţii au 

emis circulare, ordonanţe etc. Comisiunea Română pentru Expoziţia Universală din Paris, 

la 1867 a emis la Bucureşti în data de 10 octombrie 1866 a doua Circulară privitoare la 

expoziţia universală din Paris. Această circulară a fost adresată Consiliilor Judeţene ale 

Expoziţiei Române, Consiliilor Comunale din oraşe şi domnilor prefecţi. Circulara 

cuprindea liste tipărite în care erau trecute toate produsele clasificate de Comisiunea 

Imperială din Paris. Aceste produse erau împărţite în mai multe secţiuni şi prefecţii erau 

invitaţi să adune specimene din toate produsele ce se găseau în judeţ.  

Rolul Comisiilor Judeţene, a Consiliilor Comunale de oraşe şi al prefecţilor era 

de a-i îndemna prin cuvinte convingătoare pe producători despre marele bine ce-l făceau 

ţării şi lor contribuind la alcătuirea unei expoziţii complete de produse, să adune produsele, 

dându-le proprietarilor încredinţarea că dacă produsele nu se vindeau le erau înapoiate 

după închiderea expoziţiei din Paris (1 octombrie 1867) şi după ce se întorceau în ţară şi 

astfel nu pierdeau nimic. Pentru fiecare obiect predat propritarii au primit câte o adeverinţă 

provizorie, iar după ce produsele erau predate Comisiunii Expoziţiei Române din 

Bucureşti, adeverinţele deveneau definitive. 

Premiile se împărţeau prin prefecturi între 15 decembrie 1866 şi 31 ianuarie 

1867, după alegerea juriului. Tabelele alcătuite şi completate care conţineau listele cu 

obiectele expediate la Bucureşti s-au predat până la 20 octombrie. Această Circulară a fost 

semnată de comisarul expoziţiei Române, Alexandru Odobescu. 

Comisiunea Română pentru Expoziţia Universală din Paris, la 1867 a emis a 

treia Circulară la Bucureşti în luna octombrie 1866 privitoare la produsele agricole şi la 

industriile rurale. Era publicată lista cu produsele ce erau trimise: instrumente de muncă, 

mobilier, ceramică, covoare şi învelitori, sobe şi cuptoare, mirodenii, mărunţişuri portative, 

bumbac, in, cânepă, mătase, veşminte, minerale, lemnărie şi produse silvice, animale 

sălbatice şi blănuri, ape minerale, piei şi curele, planuri de moşii, fabrici, unelte de pescuit 

şi plutit, fabrici de materii hrănitoare, felurite materii de lemn, mori, fierării, unelte de 

ţesut, cereale şi fânuri, materii grase, cărnuri, legume, dulceţuri, vinuri şi băuturi, animale 

domestice. 

A patra Circulară semnată de Alexandru Odobescu la Bucureşti în octombrie 

1866 era privitoare la industriile de oraşe şi de târguri. În această Circulară era o listă cu 

industriile practicate în oraşele României, ale căror produse puteau figura şi la Expoziţia 

universală din Paris la 1867. Despărţirea I era rezervată Artelor Frumoase. Despărţirea II 

era material şi aplicarea artelor liberale. Despărţirea III cuprindea colecţii de ţesături şi de 

covoare fabricate de ţărani români, obiecte bisericeşti. Despărţirea IV cuprindea costume 

naţionale, unele erau aşezate în dulapuri, altele îmbrăcate pe manechini. Despărţirea V 

cuprindea materii minerale: sare, păcură, lemn, plante, piei, blănuri. Despărţirea VI era 

rezervată pentru unelte de plug, modele de mori şi vase plutitoare. Despărţirea VII era 

rezervată pentru grâne, vin, rachiu, dulceaţă, brânză, produse alimentare. 

Participarea Judeţului Vâlcea la expoziţia universală de la Paris din anul 1867 a 

fost modestă.  
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În Judeţul Vâlcea pregătirile pentru participarea la expoziţia universală de la 

Paris din anul 1867 au început în urma primirii scrisorii de la Ministerul de Interne, 

Agricultură şi Lucrări Publice în data de 11 noiembrie 1865, care dispunea strângerea de 

obiecte şi expedierea lor la Bucureşti. Prefectura Judeţului Vâlcea a fost înştiinţată prin 

această scrisoare că la marea expoziţie universală de la Paris din 1867, era rezervat un loc 

anume şi pentru produsele ţării noastre. Guvernul României convins de foloasele pentru 

ţară a format o Comisie compusă din bărbaţi care cunoşteau bine produsele ţării şi modul 

de organizare a expoziţiilor şi din membrii ei a fost numit un comisar care era în relaţii cu 

toate autorităţile administrative, indicând care produse din judeţ puteau fi trimise la 

Bucureşti pentru expedierea la Paris1. 

Comisiunea Română pentru Expoziţia Universală din Paris la 1867 a adresat un 

apel către toţi producătorii României: artişti, industriaşi, comercianţi şi agricultori prin care 

erau invitaţi a lua parte la această expoziţie spre câştigarea simpatiei popoarelor lumii, 

pentru deschiderea de noi relaţii de comerţ, noi căi de exploatare a bogăţiilor pământului 

nostru şi pentru atragerea în ţară de capital străin. Ministerul îl ruga pe prefectul judeţului 

Vâlcea, Dumitru Simulescu să facă cunoscute pentru toţi locuitorii judeţului dispoziţiile şi 

să îi convingă să-şi dea toată silinţa spre a figura cât mai avantajos în această luptă 

paşnică2. 

Marea expoziţie universală şi internaţională se va desfăşura la Paris în anul 1867 

şi se va deschide la 1 aprilie. Această expoziţie internaţională este cea dintâi la care 

România va lua parte sub denumire proprie în rândul celorlalte naţiuni. Obiectele admise la 

expoziţie se împart în zece grupe principale, care la rândul lor se subîmpart în diferite 

clase. Spaţiul rezervat ţării noastre este de asemenea împărţit în zece diviziuni principale 

cu subdiviziunile respective3. 

Comisiunea formată invită pe toţi producătorii care doresc să participe la 

expoziţie să declare cel mult până pe data de 15 decembrie primirea lor în scris de a lua 

parte la expoziţie, cuprinzând pe lângă numele şi prenumele lor, locul locuinţei, natura 

obiectului ce doresc a trimite, cantitatea, volumul şi preţul lui. Vor scrie dacă obiectul este 

gata sau dacă este încă în lucru, în cazul din urmă cât timp va trebui pentru confecţionarea 

sau trimitere lui4. 

Producătorii care vor expune articole precum vinuri, cereale, spirturi, piei, lână 

şi altele vor arăta şi câtimea producţiei locale într-un an, preţul de mijloc, mijloacele de 

transport, dând toate explicaţiile ce îi pot interesa pe cumpărători. Obiectele rămân 

proprietatea expozanţilor, care vor declara dacă doresc să-şi vândă produsele, preţul sau 

din contră vor şti că tot cu cheltuiala guvernului obiectele se întorc spre a li se înapoia. 

Toate obiectele destinate pentru expoziţie se vor trimite la Bucureşti într-un loc special 

destinat pentru acest scop. Doritorii de a lua parte la această expoziţie se vor adresa în scris 

la Comitetul Expoziţiei Universale şi Internaţionale (Direcţia Generală a Agriculturii şi 

Lucrărilor Publice) în Bucureşti5. 

Între produsele ţării ce urmează a fi trimise la expoziţia de la Paris sunt şi 

lemnele şi cu toate pustiirile cauzate pădurilor ele cuprind încă imense bogăţii. Domnul 

Rişmunt a fost însărcinat cu pregătirea eşantioanelor necesare din următoarele lemne şi 

anume: pârniţa (acerris), stejar, cerul, stejar noduros pentru fabricarea buţilor, părul 

sălbatic, arţarul, platanul mincinos şi frasinul fiind cerute ca lemne de strungărie; lemne 

                                                
1 Direcţia Judeţeană a Arhivelor Naţionale Vâlcea (de aici prescurtez DJANVL), fondul Prefectura Judeţului 

Vâlcea (de aici prescurtez PJVL), dosarul nr. 140/ 1865, fila 64. (de aici prescurtez f).  
2 Ibidem, f. 65. 
3 Ibidem, f. 67. 
4 Ibidem, f. 68. 
5 Ibidem, f. 69. 
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răşinoase precum bradul, molidul şi pinul fiind cerute pentru confecţionarea pianelor şi 

tablelor de armonie, rare pretutindeni, dar la noi se găsesc de prima calitate, iar fiecare 

esenţă din varietăţile de mai sus va fi prezentată printr-un trunchi de 0,40 m înălţime 

spintecat pe lung şi o bucată de lemn în grosime de 0,20 m, tăiat cu fierăstrăul 

perpendicular axei. Prefectul judeţului Vâlcea trebuie să-i dea domnului Rişmunt un 

dorobanţ pentru a-l însoţi în vizita prin pădurile din judeţ6. 

Sunt trimise listele cu produsele ţării ce se cer a fi prezentate la expoziţia de la 

Paris. Aceste liste trebuie să fie distribuite în judeţ spre a ajunge la toţi producătorii. Listele 

sunt imprimate pe jumătate şi pe pagina albă se scriu de fiecare producător obiectele ce 

doreşte a le expune. Prin intermediul primarului judeţului Vâlcea se va face această 

înscriere, explicându-se fiecărui producător natura produselor şi obiectelor ce are a le 

expune după natura celor arătate în liste şi după ce înscrierea se termină, se vor trimite 

listele la Minister7. 

Se trimite declaraţia domnului Dimitrie Simulescu pentru vinurile ce doreşte a le 

trimite la expoziţia de la Paris8. 

Mulţi producători nu se aflau în oraş, de aceea declaraţiile au fost puţine şi a fost 

imposibil de primit de la mai mulţi producători. Domnul Dumitrescu oferea gratis zece 

butelii cu vin negru.9. 

Pentru a se strânge, a se cumpăra şi a se trimite obiectele pentru expoziţie era 

nevoie de bani şi s-a cerut Consiliului Judeţean a se aloca în bugetul anului viitor o sumă 

până la o mie de lei pentru lucrări necesare organizării de expoziţii şi adunare de produse 

locale. Acest sacrificiu va aduce mare folos ţării din punct de vedere al politicii industriale 

şi comerciale10. 

Nu s-a mai putut reveni asupra bugetului, acesta fiind votat încă din 19 

octombrie, decât pentru întâmpinarea cheltuielilor pentru adunarea produselor locale 

necesare expoziţiei. Comitetul permanent autoriza să fie cheltuiţi până la o mie de lei din 

suma de două mii de lei alocată în bugetul anului11. 

Guvernul României l-a numit pe Alexandru Odobescu comisarul expoziţiei şi l-a 

autorizat să dirijeze lucrările expoziţiei. În timpul scurt ce mai rămăsese pentru a face 

lucrările expoziţiei, prefectul judeţului Vâlcea avea obligaţia să îndeplinească toate cererile 

ce sunt adresate de domnul comisar. Această dispoziţie se va pune în vedere autorităţilor 

comunale spre a fi urmată12. 

Prin Ordonanţa nr. 1451 Consiliile Judeţene sunt autorizate să se ocupe de 

chestiunea participării la expoziţia universală de la Paris din anul 1867, numind o comisie 

care să adune produse de tot felul din judeţ, conformându-se instrucţiunilor ce se dau de 

comisarul expoziţiei şi aceste operaţiuni să se execute cu grabă pentru ca produsele 

adunate din judeţ să fie expediate la Bucureşti13. 

Comisiunea Română pentru Expoziţia Universală de la Paris din 1867 a înaintat 

a doua Circulară semnată de comisarul general, Alexandru Odobescu. Circulara a fost 

emisă la Bucureşti în data de 10 octombrie 1866 şi cuprindea dispoziţiile generale ale 

expoziţiei ce se pregăteşte la Paris, prefectul judeţului Vâlcea trebuia să împartă în grabă 

                                                
6 Ibidem, f. 71. 
7 Ibidem, f. 86. 
8 Ibidem, f. 82. 
9 Ibidem, f. 83. 
10 DJANVL, fond PJVL, dosar nr. 1/ 1866, f. 124. 
11 Ibidem, f. 130. 
12 Idem, dosar nr. 95/ 1866, f. 14. 
13 Ibidem, f. 21. 
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un număr de 12 exemplare membrilor Consiliilor Judeţene, primarilor şi membrilor 

Consiliilor Comunale de oraşe şi târguri, subprefecţilor de plase/ ocoale şi plaiuri14 . 

Se va înainta de către Comisiunea Română pentru Expoziţia Universală din 

Paris, la 1867 în luna octombrie 1866 şi a treia Circulară privind produsele agricole şi 

industriile rurale ce pot figura la expoziţia de la Paris, în număr de 179 de exemplare. 

Prefectul trebuie să le împartă consiliilor judeţene, subprefecţilor şi la altor autorităţi sau 

persoane particulare15. 

Primăria Drăgăşani a trimis listele de produse ce urmau să fie expuse la 

expoziţia de la Paris din 1867. Din această listă reiese că la 11. 01. 1866 numai o persoană 

s-a înscris pentru a participa la expoziţie16 .  

Primăria Drăgăşani înainta declaraţiile domnilor Paraschiv Nicolau şi Dimitrie 

Simulescu şi lista cu obiectele oferite de Schitul Mamu în care sunt prevăzute obiectele: 

lada cu vinuri a domnului Paraschiv Nicolau şi două pachete cu obiecte oferite de Schitul 

Mamu17. 

Dintre obiectele necesare la expoziţia universală de la Paris din 1867 s-au mai 

adunat: un pachet cu prune opărite de la oraşul Ocna; un pachet cu drugi de porumb; un 

pachet cu pere; un pachet cu mătase borangic; un pachet de la comuna Mihăeşti cu grâu18 . 

Din Plasa Otăsăului s-au adunat porumb şi rachiuri, alte obiecte lucrate de mână 

care să merite a fi văzute nu erau19 . 

Comisiunea Română pentru Expoziţia Universală de la Paris din 1867 atrage 

atenţia asupra obiectelor ce se pot aduna din judeţul Vâlcea. Se cerea a se alege obiectele 

ce se lucrau prin mănăstirile chinovale şi schiturile atât de călugări cât şi de maici, precum 

pânzeturi şi ţesături, postavuri şi covoare, cingători, mătănii, obiecte lucrate cu păr, obiecte 

sculptate în lemn şi în os, veşminte (straie) şi orice alte mărunţişuri interesante în special 

de la mănăstirile Mamu, Surupatele, Dintr-un Lemn20. 

Se înainta de către Comisiune a patra Circulară emisă la Bucureşti în luna 

octombrie 1866 privind industriile de la oraşe şi târguri în număr de 31 de exemplare pe 

care prefectul să le împartă în grabă21.  

Subprefectura Plasei Otăsăului la data de 26. 10. 1866 a trimis o scrisoare din 

care reiese că în cuprinsul acestei plăşi nu se află nici o mănăstire sau schit de la care să se 

adune obiecte pentru expoziţie22. 

Comisiunea Română l-a numit pe domnul P. Munteanu responsabilul cu 

adunarea produselor, atât ale proprietăţii sale Olăneşti, cât şi ale întregului district Vâlcea: 

pietre felurite şi marmură, ape minerale, costume naţionale, produse din lemn, vinuri de 

Drăgăşani şi altele. Domnul Munteanu trebuia să realizeze în district două strunguri, o 

moară cu făcău, cu joagăr pentru tăiatul lemnelor23 . 

Subprefectura Ocolului a trimis lista cu obiectele adunate: o bucată de fundă de 

bumbac dată de cuvioasa Magnisia Monahia de la Schitul Surupatele pentru care pretindea 

a i se plăti 13 sau 20 lei; o bucată fundă de bumbac dată de cuvioasa Varvara Schimonahia 

                                                
14 Ibidem, f. 25. 
15 Ibidem, f. 44. 
16 Ibidem, f. 11. 
17 Ibidem, f. 7. 
18 Ibidem, f. 15. 
19 Ibidem, f. 24. 
20 Ibidem, f. 50. 
21 Ibidem, f. 60. 
22 Ibidem, f. 81. 
23 Ibidem, f. 82. 
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Eclisiarha de la Schitul Surupatele pentru care pretindea 13 sau 20 lei; doi săculeţi mici de 

la Ion Negreanu cu prune uscate pentru care nu pretindea nici o plată24. 

În privinţa strângerii obiectelor destinate expoziţiei de la Paris din 1867 s-au luat 

toate măsurile posibile pentru dobândirea şi completarea lor, dar de la Comuna Costeşti 

până la Malaea unde se pot găsi multe obiecte era o distanţă de 5 poşte şi trebuia acordat 

un timp mai îndelungat în care să se completeze fişele de obiecte25 . 

Multe obiecte s-au pierdut din neglijenţa subalternilor care vor fi răspunzători de 

toate obiectele predate. Toate obiectele adunate trebuie să fie trimise cât mai repede la 

Bucureşti pentru că peste puţin timp se făcea ultima expediere de obiecte la Paris26 . 

De la domnul Dobriceanu s-a trimis lista cu obiectele trimise la expoziţie pentru 

care cere despăgubire sau înapoierea următoarelor obiecte: un velniceu nou; o cămaşă de 

femeie cusută cu mătase; o cârpă de borangic aleasă; o pereche bete cu mărgele şi o 

pereche ciorapi de lână27 . 

Cu ocazia înapoierii obiectelor de la expoziţia universală de la Paris s-au găsit şi 

trei colete cu patru piedestale şi capiteluri de marmură care după cum reiese din etichetele 

puse aparţineau domnului Munteanu de la Olăneşti, de aceea domnul Munteanu trebuia 

întrebat dacă a primit sau nu costul lor de la domnul comisar general Alexandru Odobescu 

şi dacă dânsul doreşte să lase obiectele Muzeului Naţional28 . 

Pentru despăgubirea proprietarului celor două căciuli date pentru expoziţia din 

1867, prefectul judeţului Vâlcea trebuia să se ocupe ca după primirea mandatului să-i dea 

suma de 26 lei şi să trimită Ministerului scrisoarea cu adeverinţa29 . 

Deoarece obiectele trimise la expoziţia universală de la Paris au fost vândute cu 

suma de 458 lei s-a trimis despăgubirea domnului Dobriceanu, proprietarul lor. 

Cu ocazia primirii recompenselor acordate expozanţilor români la expoziţia de 

la Paris din 1867 s-au trimis prefectului judeţului Vâlcea o medalie de bronz şi diplome şi 

menţiuni onorabile, o medalie de bronz cu o diplomă pentru domnul Simulescu30. 

Între obiectele înapoiate de la expoziţie figurează şi o pereche de ciorapi de 

bumbac de la Mănăstirea Dintr-un Lemn care s-au dat în primire maicii Assinapta31. 

Din partea comunităţii Schitului Mamu au fost prezentate mai multe cereri de a 

se interveni pentru înapoierea obiectelor ce le-au dat pentru expoziţia de la Paris din 1867. 

Pentru despăgubirea comunităţii Schitului Mamu s-a trimis un mandat pe suma de 574 

lei32. 

De la Mănăstirea Dintr-un Lemn maica Agapia a cerut înapoierea unei camilafce 

ce a fost dată în anul 1866 pentru expoziţia universală de la Paris din 1867. Acest obiect nu 

s-a mai întors de la Paris. Costul acestei camilafce era de 150 lei care i s-au trimis maicii33. 

În anul 1867 s-a depus la Comisia din judeţul Vâlcea o cămaşă de bumbac 

femeiască cusută cu mătase. Cămaşa era a doamnei Haricli Oromolu şi a rămas la Paris. I 

se cere doamnei să predea chitanţa ce o posedă pentru predare cămăşii, spre a i se plăti 

preţul de 80 lei34. 

                                                
24 Ibidem, f. 84. 
25 DJANVL, fond PJVL, dosar nr. 87/ 1867, f. 2. 
26 Ibidem, f. 16. 
27 Idem, dosar nr. 128/ 1868, f. 1. 
28 Ibidem, f. 6. 
29 Ibidem, f. 23. 
30 Ibidem, f. 30. 
31 Ibidem, f. 39- 40. 
32 DJANVL, fond PJVL, dosar nr. 130/ 1869, f. 1-2.  
33 Ibidem, f. 10. 
34 Ibidem, f. 14-15. 
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Maica Agapia de la Mănăstirea Dintr-un Lemn nu are nici o chitanţă din partea 

celui căruia i-a dat camilafca, i s-a spus că dacă această camilafcă nu i se va înapoia, v-a 

primi 4 galbeni de la Minister. I s-au plătit 47 lei şi s-a cerut adeverinţa în două exemplare, 

unul trebuia anexat la mandatul de plată, iar altul trebuia prezentat spre justificare35. 

Judeţul Vâlcea a mai participat şi la Expoziţia Universală de la Viena din anul 

1873. Această participare a fost susţinută de Ministerul Agriculturii, Comerţului şi 

Lucrărilor Publice care a semnat un document la Bucureşti în data de 6 august 1870 prin 

care s-a hotărât participarea României la marea expoziţie universală de la Viena din 

primăvara anului 1870. Participarea la această expoziţie era importantă pentru demnitatea 

naţională şi pentru interesele comerţului. Prin acest document se cerea prefectului judeţului 

Vâlcea, domnul Dumitru Simulescu sprijinul pentru convingerea agricultorilor şi 

industriaşilor din judeţ pentru participarea la expoziţie. 

Expoziţia română de la Viena din anul 1873 era pregătită de o Comisie compusă 

din bărbaţi care cunoşteau bine produsele ţării şi modul de organizare al expoziţiilor. 

Documentul era semnat de ministrul G. Gr. Cantacuzino36. 

Prefectura judeţului Vâlcea a primit de la Mănăstirea Mamu lista cu obiectele 

trimise pentru expoziţia universală de la Viena. Această listă cuprindea următoarele 

obiecte: o camilafcă femeiască, o bucată de pânză de borangic alb, 10 coşuri cu pânză de 

bumbac topit, o pereche ciorapi de lână, o pereche bete şi două cămăşi bărbăteşti de 

bumbac cusute cu mătase şi lână37. 

Prefectura judeţului Vâlcea a mai trimis la Viena şi alte obiecte cum ar fi : o rasă 

de materie lână cu mătase, o camilafcă de lână, 10 coţi materie albă cu lână şi mătase, 10 

coţi pânză de bumbac topit cu cinci vergi, o pereche ciorapi de lână, bete lâniţă, o cămaşă 

femeiască pânză cusută cu mătase, o cămaşă pânză de bumbac topit cu vergi de bumbac 

cusută cu lâniţă neagră de la maica Polixenia Niculsca de la Mănăstirea Mamu. Această 

listă a fost semnată de comisarul Em. Creţulescu.38. 

Domnul Em. Creţulescu, comisar general al expoziţiei a trimis un raport cu nr. 

14 305 în care era cuprinsă descrierea, numărul şi felul obiectelor trimise de judeţul Vâlcea 

pentru expoziţia universală de la Viena din anul 1873.39. 

Obiectele trimise la expoziţia universală de la Viena din anul 1873 au fost 

înapoiate într-o colecţie sub sigiliul Ministerului Agriculturii, Comerţului şi Lucrărilor 

Publice. Comisarul general al expoziţiei, Em. Creţulescu a înaintat Ministerului un raport 

care conţinea lista obiectelor trimise de judeţul Vâlcea pentru expoziţia de la Viena: două 

şube de bumbac cu lână, o pereche bete şi cămăşi care făceau parte din obiectele de 

manufactură ale acestui raport care au fost vândute, iar covorul doamnei Maria Mărculescu 

din Comuna Horezu în valoare de 35 lei care făcea parte din obiectele citatului raport i s-au 

dat în schimbul altor obiecte40. 

 

 

 

 

 

 

 

                                                
35 Ibidem, f. 21-22. 
36 D. J. A. N. VL., fond P. J.VL., dosar  nr. 62/ 1870, f. 56. 
37 Idem, dosar nr. 90/ 1874, f.1. 
38 Idem, f. 7. 
39 Idem, f. 10. 
40 Idem, f. 12. 
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Abstract 

 

The participation of Vâlcea county at the international exhibition was suported 

and encouraged by the authorities from Bucharest. The Ministry of Agriculturure, 

Commerce and Public Works, Ministry of Interior and the Romanian Committee for the 

Universal Exhibition from Paris was the authority from Bucharest who suported the 

participation of Vâlcea county at the international exhibition from Paris in 1867. The 

Vâlcea County also participated at the Universal Exhibition from Viena in 1873 with the 

assistance of the Ministry of Agriculturure, Commerce and Public Works. 

 

 


